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Természetesen nem csak a helyezést elért és/vagy dí-
jazott versenyzők végeztek komoly kutatómunkát, így a 
zsűri – kisebb-nagyobb változtatásokat követően – az 
összes pályamunka bemutatását javasolta az országos 
fordulón. A Geológus TDK Konferencián Tóthi Tamara 
III. helyezést ért el BSc kategóriában (témavezetői: Mar-
kó Ábel, Mádlné dr. Szőnyi Judit, dr. Szijártó Márk).

A XXXVI. Országos Tudományos Diákköri Konferen-
cia (OTDK), Fizika, Földtudományok és Matematika 
(FiFöMa) Szekciójának – ahova hallgatóink a kari telje-
sítményük alapján kvalifi kálták magukat – idén a Pannon 
Egyetem (Veszprém) ad otthont, 2023. április 11. és 13. 
között.

Az ELTE TTK Geofi zikai és Űrtudományi Tanszék 
munkatársai nevében szeretnék gratulálni minden ver-
senyzőnek, akik bemutatták tudományos tevékenysé-
güket a Kari Tudományos Diákköri Konferencián. To-
vábbi sok sikert és lendületet kívánunk a munka folyta-
tásához!

Köszönetnyilvánítás

Köszönettel tartozom a szakmai zsűrinek (dr. Timár Gábor 
– elnök, dr. Galsa Attila, dr. Balázs László), valamint azok-
nak a doktoranduszoknak (Váradi Kitti, Szűcs József Gábor, 
Molnár Bence), akik segítsége elengedhetetlen volt a kon-
ferencia zökkenőmentes lebonyolításában. Továbbá hálával 
tartozom azoknak a kollégáknak, akik véleményezték a be-
adott pályamunkákat, ezzel segítve a versenyzők szakmai 
f ejlődését.

A Geofi zikus Tudományos Diákköri Konferencia a 
Nemzeti Tehetség Program NTP-HHTDK-22-0075. szá-
mú, „Az ELTE TTK Tudományos Diákköri programjai 
a 2022/23-as tanévben” című pályázata keretében a Kul-
turális és Innovációs Minisztérium támogatásával való-
sult meg.
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Eötvös Loránd-park

Emlékeztetjük kedves olvasóinkat, hogy az Eötvös Loránd-
emlékév során az Eötvös Loránd Geofi zikai Alapítvány 
(ELGA) kezdeményezésére, a Hegyvidéki Önkormányzat 
 erkölcsi támogatásával és a lakosság aktív szavazatai segít-
ségével létrejött a Normafa rekonstrukció keretében az Eöt-
vös Loránd-park. A Magyar Geofi zika hasábjain az elmúlt 
évek során a park létrejöttéről cikkekben számolt be Alapít-
ványunk.

Az Eötvös Loránd-parkot határoló két autóúton a par-
ki oldalon egy-egy névtábla van elhelyezve. Alapítvá-
nyunk úgy gondolta, hogy a parknak a két közút talál-
kozásánál kialakított természetes belépési pontjánál egy 
kőtömbön vagy  táblán a park névadóját ismertető szöve-
get kell kihelyezni. A Hegyvidéki Önkormányzat egyet-
értett javaslatunkkal, és vállalta saját költségére az infor-
mációs tábla kialakítását és elhelyezését úgy, hogy a tábla 
tartalmát Alapítványunk adja meg. A Normafa rekonst-
rukciója során a területen elhelyezett összes ismertető 
 tábla egységes megjelenítésű és kivitelezésű. Ezért az 
Eötvös Lorándot bemutató tábla is így jelenhetett csak 
meg. Ez azt jelenti, hogy két, egymástól kis térközzel el-
helyezett függőleges négyszög profi lú faoszlopra van el-

helyezve az oszlopok két oldalán egymásnak háttal rög-
zítve az ízléses kivitelezésű fémtáblákon a jól olvasható 
információs anyag,  a logók és az a QR-kód, amely Eöt-
vös Loránd szobrán is megtalálható.

Alapítványunk úgy gondolta, hogy az egyik táblán 
Eötvös Loránd sokoldalú személyiségének és tevékeny-
ségének tömör bemutatása jelenjen meg. A másik táb lán 
Eötvös sportemberi, turisztikai tevékenységét kívántuk 
szemléltetni, hiszen célszerűnek tartottuk a parkot és 
 tágabb környezetét látogató kikapcsolódást, sportolást 
kedvelő emberek tömegeinek fi gyelmét felhívni erre.

Javasoljuk a Magyar Geofi zika olvasóinak, hogy minél 
gyakrabban keressék fel a nagyszerű pihenést és kikap-
csolódást biztosító szép Eötvös Loránd-parkot!

Ezúton is köszönjük a Hegyvidéki Önkormányzat  ve-
zetőinek és munkatársainak segítő közreműködését, 
Eöt vös Loránd személyisége előtt mutatott tisztelettel-
jes magatartását. Egyúttal ismételten köszönjük mind-
azoknak a segítőkészségét, akiknek szavazataival eldőlt, 
hogy a park Eötvös Loránd nevét viseli!

Pályi András,
ELGA elnöke


